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ПІДПРИЄМНИЦТВО ЯК ОСОБЛИВИЙ ТИП ЕКОНОМІЧНОГО МИСЛЕННЯ 

 

Піприємництво - це провідний сектор ринкової економіки, який забезпечує 

насиченість ринку товарами та послугами, сприяє здоровій конкуренції. Воно базується на 

самостійній, ініціативній, систематичній, на власний ризик, діяльності по виробництву 

продукції, надання послуг і зайняттю торгівлею і має на меті сприяння прибутку.  

В умовах формування орієнтованого ринку, прискорення інституціональних 

перетворень в економіці України, де базовими є радикальні зміни у відносинах власності, 

формування приватного сектора з критичною масою, що надавала б йому сили реального 

конкурента державних підприємств, створення ринкових механізмів саморегулювання 

економічних процесів тощо, проблема становлення і розвитку національного 

підприємництва набуває неабиякого значення. 

Перебільшення або недооцінка ролі і місця підприємництва в народному господарстві 

України, ігнорування його економічного потенціалу і завищення реальних можливостей, 

суспільних очікувань можуть призвести до стратегічних прорахувань у здійсненні політики 

ринкової трансформації української економіки.  

Підприємство є самостійним господарюючим суб’єктом. Самостійність у прийнятті 

господарських рішень є однією з основних і необхідних умов діяльності підприємства як 

товаровиробника. Нарешті підприємство - це статутний господарюючий суб’єкт. 

Підприємство має необхідне для господарчого суб’єкта майно – основні і оборотні кошти, 

інші цінності, якими воно володіє, користується і розпоряджається на певному правовому 

титулі (на праві власності, повного господарського відання чи оперативного управління). Це 

майно юридичне відмежоване, як правило від майна власника підприємства і закріплене за 

підприємством як суб’єктом права. Невід'ємним елементом ринкового господарювання, 

однією з найактивніших форм економічної діяльності є підприємництво, або особливий тип 

господарювання. Підприємництво - ініціативна, новаторська діяльність господарюючого 

суб'єкта, спрямована на пошук і знаходження найбільш оптимальних економічних рішень з 

метою одержання максимальної вигоди. Підприємництво передбачає конкретну діяльність 

підприємця і часто ототожнюється з поняттям "власник". 



Наукова економічна література розглядає підприємництво з різних сторін: як 

економічну категорію, як метод господарювання, як тип економічного мислення. 

Як економічна категорія підприємництво виражає відносини між його суб'єктами з 

приводу виробництва, розподілу і привласнення благ та послуг. 

Суть підприємництва як методу господарювання розкривають його основні функції: 

ресурсна, організаційна та творча.  

Ресурсна функція підприємництва передбачає, що воно націлене на найбільш 

ефективне використання матеріальних, трудових, фінансових та інформаційних ресурсів з 

урахуванням досягнень науки, техніки, управління і організації виробництва.  

Організаційна функція зводиться до діяльності по організації виробництва, збуту, 

маркетингу, менеджменту і реклами.  

Творча функція полягає у сприянні генеруванню та реалізації нових ідей, здійсненню 

техніко-економічних, наукових розробок, проектів, що пов'язані з господарським ризиком. 

Для підприємництва як методу господарювання характерні такі основні ознаки: 

самостійність і незалежність господарюючих суб'єктів, господарський ризик; економічна 

відповідальність 

Підприємництво як особливий тип економічного мислення характеризується 

оригінальними поглядами і підходами до прийняття рішень, які реалізуються у практичній 

діяльності. Центральну роль тут відіграє особа підприємця. Підприємництво розглядається 

не як рід занять, а як особливість розуму і людської натури. 
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